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Jaro plné akcí v dobříšském Sokole
V T. J. Sokol Dobříš se ani letos na jaře neza-
hálí. Sokolové, sokolky i sokolčata pravidelně 
cvičí, nacvičují nová vystoupení, účastní se 
nejrůznějších přeborů a soutěží, zároveň při-
pravují pestrý program pro veřejnost. O tom 
všem se mohou zájemci přesvědčit i v průbě-
hu května.
Jednou z hlavních květnových akcí v dobříš-
ském Sokole bude akademie, která se uskuteč-
ní ve čtvrtek 21. května od 16.30 v sokolovně 
v Dobříš. Návštěvníci se mohou těšit na velmi 
pestrá a různorodá vystoupení všech věkových 
kategorií. Program nabídne taneční skladby, 
ukázky ze cvičebních hodin, cvičení na nářadí 
a s nejrůznějšími pomůckami, a představí tak 
výsledky celoroční činnosti oddílů.

Na závěr měsíce připravuje Sokol tradiční akci 
pro rodiny s dětmi – pohádkový les. Cesta 
za pohádkovým dědečkem se bude konat 
v  sobotu 30. května od 10.00 do 12.00 
v  anglickém parku v Dobříši. Pro malé ná-
vštěvníky budou připraveny zábavné úkoly 
a stanoviště v prostředí pohádkového lesa.
Srdečně zveme všechny členy, příznivce So-
kola i širokou veřejnost k účasti na připravo-
vaných akcích.

Pro více informací sledujte www.sokoldobris.cz, 
https://www.facebook.com/TJSokolDobris, 
nebo venkovní nástěnku na sokolovně.

Za T. J. Sokol Dobříš Gita Otavová 

Šachisté ze ZŠ Trnka reprezentovali 
Dobříš v krajském přeboru škol

Šachové družstvo ZŠ Trnka v Dobříši se dne 24. března zúčastnilo 
krajského kola základních a středních škol (KKZSŠ) v Neratovicích

Ve společenském domě v Neratovicích se do 
soutěže KKZSŠ v I. kategorii (žáci 1.–5. tříd) 
zapojilo 36 celků (144 hráčů). Turnaj se hrál 
na sedm kol systémem 2 × 20 minut s pří-

davkem 5 vteřin za každý tah a základní pod-
mínkou účasti byla příslušnost každé šacho-
vé skupiny k jedné škole. Hráči šachového 
kroužku, který probíhá v ZŠ TRNKA, si účast 
v KKZSŠ vybojovali již v listopadu minulé-
ho roku 3. místem v těžké kvalifikaci v DDM 
v  Příbrami. V konečném hodnocení KKZSŠ 
se dobříšské družstvo umístilo na skvělém 
23.  místě s 12,5 body z možných 28 bodů. 
Naši šachisté se v každém kole výrazně zlep-
šovali, od organizátorů získali diplom uznání 
a od Trnkového květu putovní pohár. Jako 
trenér našim hráčům a hráčce děkuji za kva-
litní šachový výkon a skvělou kamarádskou 
atmosféru. Jsem rád, že se mohli zúčastnit 
tak velkolepé akce.

Jiří Kopáček

Květen v RC Dobříšek: inspirace, podpora i tvoření!
Květen bude v rodinném centru Dobříšek 
pestrý a plný zajímavých setkání. Upozorňu-
jeme, že z důvodu státních svátků 1. a 8. květ-
na se lekce v těchto dnech nekonají.

Hned 4. května zahájíme měsíc besedou na 
téma Podpora duševního zdraví teenage-
rů, kterou povede Mgr. Kateřina Neubaue-
rová. Věnovat se budeme aktuálním výzvám 
dospívání a tomu, jak mohou rodiče své děti 
citlivě podpořit.
Dne 17. května zveme na tvořivý workshop 
Korálková magie: víčka na skleničky pod 
vedením Petry Palátové. Přijďte si odpoči-
nout s dětmi, tvořit a odnést si domů origi-
nální výrobek.

O den později, 18. května, se opět setkáme 
s  Mgr. Kateřinou Neubauerovou na besedě 
Jak o sebe pečovat během rodičovství. 
Zaměříme se na rovnováhu mezi péčí o děti 
a péčí o sebe.
Na téma výživy se zaměří 19. května Bc. Lucie 
Chmelíková v besedě Výživové problémy 
u  dětí a dospívajících. Nabídne praktické 
rady i prostor pro vaše dotazy.
Měsíc zakončíme 22. května oblíbenou Vol-
nou hernou s tvořením, která bude před let-
ní pauzou poslední – další se uskuteční opět 
až od září.
Nadále můžete využívat naše konzultace 
a poradenství v oblastech rodinných a vý-
chovných, výživy, financí, IT či těhotenství 

a kojení. Psychologické poradenství pro děti 
a dospívající probíhá aktuálně online.
Zároveň nabízíme poslední čtyři volná mís-
ta na letních příměstských táborech – ne-
váhejte, prázdniny se blíží!

Registrace probíhají přes systém Webooker. 
Více informací najdete na našem webu: dob-
risek.cz, facebooku a instagramu, případně 
nás kontaktujte e-mailem či telefonicky na 
608 906 559.

Těšíme se na společná setkání.

Tým RC Dobříšek

Trnkový květ vás zve:

Digitální rizika 
u dětí a dospívajících
Praktické tipy pro každodenní život 
s dětmi v online světě. 
20. května | 18.00 | ZŠ TRNKA
Beseda s Mgr. Michaelou Slussareff, Ph.D.

�� Jak digitální technologie ovlivňují 
vývoj a zdraví dětí?

�� Jak nastavit zdravé hranice v digitál-
ním prostředí?

�� Proč zákazy a kontrola nefungují – 
a proč je klíčové budovat digitální 
odolnost dětí skrze otevřenost, dů-
věru a dialog?

Vstupné 50 Kč. Akce proběhne za fi-
nanční podpory z dotačního programu 
města Dobříš – Volný čas.

Monika Zárubová
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Květnová oslava rodin a zdravotníků přinese spoustu 
novinek a program zdarma!

Oblíbená tradice pokračuje – animátoři z Veselé rodiny připravují i letos velkou rodinnou akci, která 
se uskuteční v pátek 15. května od 15 hodin u sportovní haly v Dobříši. Návštěvníci se mohou těšit 
na odpoledne plné zábavy, tvoření i novinek, a to zcela zdarma.

Akce se koná u příležitosti Mezinárodního 
dne rodin a letos nově vzdá hold také zdra-
votníkům. Datum 15. května symbolicky od-
kazuje i na tísňovou linku 155. „Akcí chceme 
poděkovat nejen rodičům a prarodičům za je-
jich podporu, ale také všem, kteří pečují o naše 
zdraví. Na přípravě jsme si dali opravdu záležet 
a máme velkou radost z řady novinek, které 
akce přináší,“ říká hlavní animátorka Veselé 
rodiny Sára.

Program nabídne tvořivé aktivity pro 
malé i velké. Připraveny budou kreativní díl-
ny, ve kterých si děti i dospělí vyzkouší práci 
se dřevem, papírem nebo zdobení perníčků. 
Speciálním stanovištěm bude stezka s úkoly 
nebo setkání s dubovými mužíčky.
Zajímavou součástí programu bude stano-
viště Zdravotnické záchranné služby Stře-

dočeského kraje. Návštěvníci si budou moci 
prohlédnout sanitku, vybavení i dozvědět se 
více o práci záchranářů.
Mezi novinky akce bude patřit moderní fo-
tokoutek s využitím umělé inteligence, který 

nabídne neomezený tisk fotografií. Děti jistě 
potěší velká nafukovací skluzavka i otevřené 
Rákosníčkovo hřiště a výborné malované pa-
lačinky. A to vše také zdarma!
K dobré náladě zahraje Teri Štěpánová a při-
praveno bude i občerstvení. Pro děti limo, 
pro dospělé pivo zdarma. A  jako další bude 
k  dispozici cukrová vata a  popcorn v mini 
porcích a vždy výborné občerstvení z restau-
race Tankovna Modrá kočka. 

Akce nabídne příležitost strávit příjemné od-
poledne plné radosti, setkání a společných 
zážitků. Těšíme se na vás!

Tým animátorů Veselé rodiny

Sportovní tábor
Sportovní akademie Dobříš chystá o prázdninách spací tábor plný pohybu, zábavy a nových zážitků! 

Děti si vyzkouší různé sporty, zahrají si spoustu her, užijí si dobrodružství s kamarády a zažijí pravou táborovou atmosféru. Čeká nás aktivní pro-
gram, smích od rána do večera a spousta nezapomenutelných momentů. Bude to prostě léto, jak má být – plné pohybu, radosti a zážitků! 
Těšíme se na všechny malé sportovce!

Za tým trenérů Jana Ježková

Fit senior v Dobříši pozval na workshop Nordic walking i výlet 
do Hořovic nebo Rakovníka
Měsíce březen a duben byly ve Fit senior 
v  Dobříši ve znamení nových aktivit a po-
znání. Kromě výletu do Hořovic ve středu 
25. března, kde účastníci navštívili například 
podzemí Muzea Hořovicka, loretu na Palac-
kého náměstí nebo firmu vyrábějící harmoni-
ky, se dobříšští senioři měli možnost v pátek 
27. března zúčastnit i workshopu k technice 
Nordic walking. Dále se zájemci od zkuše-
né lektorky Kristiny Hovorkové dozvěděli 
vše o chůzi s hůlkami. Nechyběla informace 
o výběru vybavení, samotná technika a také 
přínosy tohoto sportu. Diskutovalo se i téma 
výběru vhodného sportovního oblečení 
a  doplňků, které by nepřekážely v  chůzi. 
Po úvodním povídání a zodpovězení dotazů 
následovala krátká vycházka do okolí, kde 
si všichni vyzkoušeli nácvik správné chůze 
s hůlkami. Obě akce se setkaly se zájmem 
a pozitivní odezvou a předpokládaná kapaci-
ta byla v obou případech naplněna. Dále zá-
jemci z Dobříše navštívili při další akci s prů-
vodcem Josefem Bicanem ve středu 8. dubna 

Rakovník, kam se skupina pod hlavičkou Fit 
senior vypravila nejen za raky, ale i za obje-
vováním zajímavých míst v Rakovníku a při-
lehlém okolí.

Program na květen nabídne nejen pravidelný 
úterní klub a čtvrteční cvičení na podložkách 
a na židlích, ale také dvakrát do měsíce čtvr-
teční Parkinson klub v Coolně. 

Program klubu Fit senior v Coolně 
na květen 2026:

5. 5. tvoření – růže nám vykvete (nůžky 
a brýle s sebou)
12. 5. zazpíváme s kytarou májové písně 
a další
19. 5. bingujeme o sto šest
26. 5. zopakujeme desetiboj a přidáme 
nové variace (pohodlné oblečení s sebou, 
venku)

V únoru zahájil v Coolně pro seniory i kurz 
anglického jazyka, kde je ovšem kapacita 
zcela naplněna. Jelikož je ale o výuku z řad 
dobříšských seniorů zájem, předpokládá se 
od září 2026 zahájení výuky i druhé skupi-
ny – začátečníků. Kapacita bude maximálně 
10 osob. Případní zájemci se již teď mohou 
předběžně hlásit na telefonu 733 625 054.

Jiřina Rábiková Dzamková
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NOVÝ SMĚR – ZPRAVODAJ OBCE STARÁ HUŤ

Úklid obce a jejího okolí 
V sobotu 28. března 2026 se uskutečnil kaž-
doroční úklid obce a jejího okolí. Do akce se 
zapojilo přibližně 50 občanů všech věkových 
kategorií, včetně dětí, které se spolu se svý-
mi rodiči aktivně podílely na sběru odpadků. 
Další dobrovolníci se k úklidu připojovali 
i v průběhu dopoledne. Do úklidových aktivit 
se zapojily také děti ze školní družiny, které 

již ve středu odpoledne uklidily školní hřiště 
a jeho okolí. Úklid probíhal nejen v intravilá-
nu obce, ale také v jejím blízkém okolí – na 
loukách, v lesích, v prostoru kolem Památ-
níku Karla Čapka i podél stezky směrem na 
Prachandu. Bohužel se opět potvrdilo, že le-
sík za autobusovou zastávkou Knínská stále 
slouží některým lidem jako nelegální sklád-

ka. Je zarážející, že i přes dostupné možnosti 
bezplatného odvozu odpadu někteří jedinci 
volí jeho odkládání v přírodě.
Celkem bylo sesbíráno přibližně 400 kg odpadu.
Všem dobrovolníkům, kteří věnovali svůj čas 
a energii péči o společný veřejný prostor, pa-
tří upřímné poděkování.

Foto: Archiv obce Stará Huť

Přístavba  
II. stupně základní 
školy a jídelny 
Stavební práce na přístavbě II. stupně základ-
ní školy i nové jídelny pokračují podle plánu.
V budově školy je v současnosti zajištěno tem-
perování všech prostor. V prvním podzemním 
podlaží probíhá pokládka linolea ve třídách. Na 
chodbách jsou postupně osazována svítidla 
do kazetových stropů a zároveň se dokončuje 
instalace elektroprvků, jako jsou zásuvky a vy-
pínače. V budově se dokončují malířské práce.
Na vnější části objektu pokračují práce na fa-
sádě, kde je aktuálně instalován zateplovací 
systém. Zároveň byly zahájeny přípravy zpev-
něných ploch v okolí přístavby. Na západní 
části původní budovy školy proběhla oprava 
fasády, která byla výrazně poškozena vlivem 
povětrnostních podmínek.
V rámci přístavby jídelny byly zahájeny práce 
na vnitřních rozvodech zdravotně technic-
kých instalací (ZTI). V nejbližších dnech bude 
následovat realizace elektroinstalace. Na za-
čátku května budou zahájeny práce na vnitř-
ních omítkách. Dále bude probíhat zateplení 
objektu pro novou fasádu. Současně již byla 
osazena okna a vstupní prostupy.
O dalším průběhu prací vás budeme i nadále 
informovat.

Foto: Archiv obce Stará Huť

Opravená fasáda školy

Přístavba ZŠ Přístavba jídelny
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Svoz bioodpadu bez omezení?  
Záleží na ohleduplnosti každého z nás

Sběr a třídění bioodpadu je dnes již běžnou součástí života obcí. Co však 
běžné není, je rozsah a dostupnost této služby, kterou nabízíme v naší obci. 

Od března do listopadu máte ve svém okolí 
téměř vždy k dispozici kontejner na biood-
pad – jedná se o nadstandardní systém, který 
bychom rádi zachovali i do budoucna.
Aby to bylo možné, obracíme se na vás 
s  prosbou o spolupráci a ohleduplnost při 
ukládání odpadu. Do kontejnerů patří vý-
hradně bioodpad určený ke kompostování. 
Větve o průměru větším než přibližně 2 cm 
prosím ukládejte vedle kontejneru – ty jsou 
určeny ke štěpkování a jsou sváženy zvlášť.
Bohužel se opakovaně setkáváme s tím, že 
silnější větve jsou ukládány přímo do kon-
tejnerů a  následně překryty trávou či jiným 
bioodpadem. Při svozu je pak nutné obsah 
kontejnerů ručně dotřiďovat. Například po 
letošních Velikonocích bylo nutné takto 
upravit čtyři ze šesti kontejnerů. Týden nato 
byl bioodpad obohacený o mnoho dalších 
odpadů jako je beton (ul. Vrbová) nebo od-

řezky OSB desek (ul. Malostranská). Nepří-
pustné odpady se musí odstranit a  odvézt. 
Ať už třídění větví od ostatní zeleně nebo 
odstraňování stavebního odpadu, v každém 
případě se jedná o zbytečnou práci, které 
lze snadno předejít dodržováním základních 
pravidel. Bohužel jednáním několika jedinců 
může dojít k tomu, že pohodlné nastavení 
služby bude plošně zredukováno a zpřísně-
no.
Rádi bychom se vyhnuli zavádění omezení, 
která jsou běžná v jiných obcích, například 
přistavování kontejnerů pouze jednou mě-
síčně za přítomnosti obsluhy. Věříme, že díky 
vzájemné ohleduplnosti a spolupráci se nám 
podaří zachovat současný pohodlný systém 
pro všechny.
Děkujeme vám za respektování těchto pra-
videl.

Foto: Archiv obce Stará Huť

Brigáda
Hledáme pracovníka na výpomoc při se-
zónních pracích, tj. údržba zeleně, údržba 
veřejných prostranství, úklidové práce 
apod. Informace poskytneme v kanceláři 
obecního úřadu, tel.: 318 522 269.

Pestrá nabídka i velké nasazení: Jarní akce v kulturním domě 
Březen a duben byly v našem kulturním 
domě měsíce naplněné pestrou kulturní 
nabídkou. Na jevišti se představili jak místní 
účinkující – divadelní spolky DEHHET a  KO-
META či dramatický kroužek při ZŠ – tak i hos-
té, například pěvecký sbor Lucky Voice Band 
z Prahy a ochotnické divadlo KLAS z Klášterce 
nad Ohří.
Všechna vystoupení se nesla ve znamení vel-
kého nasazení a energie, kterou diváci mohli 
s účinkujícími bezprostředně sdílet. O to více 
zamrzí, že řada místních zatím plně neobjevi-
la kouzlo kulturního života v menší komunitě.
Právě zde totiž vznikají jedinečné zážitky. Na-
příklad při ochotnickém divadle, kde místní 
hrají pro své sousedy a známé. A kdo by se 
domníval, že ochotnické divadlo nenabízí 
dostatečnou kvalitu, ten by byl jistě velmi 
příjemně překvapen.

Anketa – tříděný 
odpad
V měsíci březnu jsme iniciovali anketu se zá-
měrem zjistit dostatečnost nebo nedostateč-
nost případné změny svozu plastových odpa-
dů s měsíční frekvencí. Ankety se zúčastnilo 
celkem 251 respondentů, kterým děkujeme 
za odeslání nebo předání odpovědí. Písemně 
a elektronicky dorazily odpovědi téměř ve 
shodném počtu. Z průzkumu vyplynulo, že 
většině respondentů (73 %) by měsíční svoz 
byl dostačující. 14 % odpovědí vyznělo tak, 
že s dodáním další popelnice by byla potře-
ba třídění plastů, nápojových kartonů a kovu 
pro danou domácnost s měsíčním svozem 
dostatečně pokryta. Ve 13 % odpovědí byla 
označena třetí varianta, tedy že měsíční svoz 
je nedostatečný. 
Tento významně většinový výsledek nám 
ukazuje směr, kterým by se v rámci úspory 
nákladů za svoz mohla obec vydat. Situaci 
stále vyhodnocujeme ve spolupráci se svo-
zovou společností. 
Jakmile vedení obce učiní rozhodnutí v rámci 
případné změny ve svozu tříděné komodity 
plast + nápojový karton + kov, budete nepro-
dleně informováni včetně následných kroků. 
Děkujeme všem, kdo se v anketě vyjádřili.

V pondělí 11. 5. 2026 bude opět od 17.30 hod. MVDr. Linhartová  
provádět očkování psů před obecním úřadem.Očkování psů 
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Blahopřání
Významného životního jubilea se v měsí-
ci květnu dožívají: paní Vlasta Němcová, 
Božena Hlavatá a pánové Aleš Michalík, 
Josef Chvojka, Emanuel Švancara a Václav 
Boubelík.

Srdečně blahopřejeme!

Letní sousedské posezení v parku

Přijďte si užít pohodové letní odpoledne plné hudby, zábavy a dobré nálady.
Sbor dobrovolných hasičů ve Staré Huti ve spolupráci s Obecním úřadem Vás srdečně zve na Letní 
sousedské posezení v parku, které se uskuteční dne 13. června 2026 v parku u vstupu do obce od 
13.00. Po celé odpoledne bude hrát skupina KAMARÁDI, od 19.00 se o večerní program postará 
skupina WOCATIES BAND.
Pro děti budou připraveny atrakce, po celý den bude zajištěno bohaté občerstvení. Vstupné je 
dobrovolné. Přijďte posedět, pobavit se a strávit příjemný čas se sousedy a přáteli. 

Těšíme se na Vaši návštěvu

Dětský karneval ožil díky obětavosti našich seniorek
Po delší době se v našem kulturním domě 
opět konal dětský karneval, který svou hoj-
nou účastí potěšil pořadatelky z místního 
Klubu důchodců. Nenechte se však zmást 
jeho názvem. Jedná se o velmi aktivní a  či-
norodé dámy, které pravidelně pořádají 
například kurzy malování a před vánočními 

i  velikonočními svátky vytvářejí krásné de-
korace. Tentokrát se rozhodly obnovit tradici 
dětských karnevalů a připravily pro nejmenší 
opravdu pestré odpoledne.
Velkou péči věnovaly výzdobě sálu i ručně 
vyráběným dekoracím, připravily zábavné 
soutěže a po celé odpoledne se dětem s vel-

kým nasazením věnovaly. Za tuto obětavou 
práci jim patří upřímné poděkování.
Toho se jim ostatně dostalo už na místě 
od mnoha rodičů, kteří ocenili jejich úsilí, 
energii i nadšení. Vážíme si takových aktivit 
a přejeme mnoho elánu do další činnosti 
klubu.
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Jaro v ZŠ Stará Huť 
Konec března přinesl našim dětem spoustu 
krásných zážitků a zajímavých akcí. Jaro jsme 
přivítali opravdu stylově – tradicemi, hrami 
i společnými dobrodružstvími.
Prvňáčci se vydali do anglického parku na 
Dobříši, kde společně s dětmi ze Staré školy 
vynášeli Moranu. Nejdříve si ji ale sami vyro-
bili, a tak si vyzkoušeli i kousek staré lidové 
tradice. V parku pak na děti čekaly různé hry 
a vzdělávací aktivity v přírodě, při kterých si 
nejen zasportovaly, ale také se dozvěděly 
něco nového. Po příjemně stráveném dopo-
ledni se malí výletníci vydali pěšky zpět do 
Staré Hutě.
Ve škole se mezitím konala také oblíbená 
Aprílová škola. Tentokrát si děti vyzkoušely, 
jaké to je stát na druhé straně katedry. 
Některé z nich se proměnily v malé učitele, 
vysvětlovaly látku spolužákům, a dokonce 
opravovaly sešity. Ukázalo se, že být učitelem 
není vůbec jednoduché – ale děti si tuto ne-
tradiční výuku opravdu užily.
Sportovní nadšení předvedli žáci 4. ročníku, 
kteří se zúčastnili turnaje ve vybíjené. I když 
se jim tentokrát nepodařilo postoupit do 
dalšího kola, ve své skupině vybojovali pěk-
né 3. místo a zaslouží si velkou pochvalu za 
bojovnost a týmového ducha.
V každé třídě také probíhalo naladění na ve-
likonoční svátky, kdy děti ve třídách vyráběly 
různé dekorace a vyzdobily si třídy. Také sá-
zely různé květiny a učily se jarní písně. V ně-
kterých třídách měly děti velikonoční stezku 
a hledání vajíček. 

Na velikonoční atmosféru se naladili také 
žáci 1. a 2. třídy, kteří navštívili Muzeum zlata 
v  Novém Kníně, kde se zúčastnili programu 
s velikonoční tematikou. Děti si odnesly nové 
poznatky i hezké zážitky a výrobky.
Velkou pochvalu si zaslouží i děti ze školní 
družiny. Proběhla totiž celodružinová akce 
zaměřená na úklid hřiště kolem školy. Spo-
lečnými silami se podařilo okolí školy krásně 
uklidit a děti tak ukázaly, že jim na jejich pro-
středí kolem školy opravdu záleží.
Dobrodružství ale pokračovala i v družině. 
Děti ze 3. oddělení připravily pro ostatní ka-
marády zábavnou stezku s názvem Cesta 

malých objevitelů za velkými obry. Na trase 
čekalo plnění různých úkolů, hádanek a na 
konci také malé překvapení.
A ještě jedna událost se blíží. Žáky 1. a 2. tříd 
čeká poslední plavecká hodina, která bude 
slavnostně zakončena předáním „mokrého 
vysvědčení“. Věříme, že si děti odnesou nejen 
diplom, ale hlavně radost z toho, co všechno 
se ve vodě naučily.
Jaro je u nás zkrátka plné pohybu, objevová-
ní a společných zážitků – a my se už teď těší-
me na další!

Text a foto: Kolektiv ZŠ

Zprávičky z naší MŠ 
Duben začal v naší školce přípravou na Veli-
konoce. Inspirovali jsme se tradicemi Pašijo-
vého týdne a objevovali kouzlo barev a sym-
bolů jara, které k němu patří. V pondělí jsme 
se oblékli do odstínů modré a podle tradice 
jsme si dovolili trochu „lenošit“. Povídali jsme 
si o všem, co nás čeká, o tradičních veliko-
nočních zvycích a při vycházce pozorovali 
probouzející se přírodu a hledali vše, co je 
modré. V úterý se ve školce objevily barvy 
dvě – šedá a žlutá. Podle tradice bývalo úte-
rý v Pašijovém týdnu dnem velkého jarního 
úklidu. I my jsme „vymetli šedé pavučinky“  
a trochu poklidili – dali jsme na správné mís-
to hračky, které se trochu zatoulaly do jiných 
krabic a ořezali všechny pastelky. Vzniklo 

tak spoustu místa na žluté sluneční paprsky. 
Abychom zahnali mračení na Škaredou stře-
du, dostaly děti za úkol přijít do školky v pes-

trobarevném oblečení. Tedy ty ze třídy Liščat 
a Myšek. Žabky zvolily barvu černou symbo-
lizující saze v komíně, které se ten den vyme-
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taly. Začaly opravdové velikonoční přípravy 
– děti malovaly kraslice, pletly pomlázky a vy-
ráběly přáníčka, zpívalo se i tancovalo. Na Ze-
lený čtvrtek jsme ochutnali všelijaké zelené 
dobroty – salát, kiwi, víno (samozřejmě hroz-
nové) i zelné želatinové žížaly. A abychom 
opravdu byli příští rok silní a zdraví, potvrdili 
jsme všechno zeleným přípitkem – dospěláci 
pijí zelené pivo, my kaktusový džus. Odstínů 
zelené na oblečení všech dětí i paní učitelek 
byste se ten den jen těžko dopočítali. Bylo 
jich opravdu hodně.
Celý týden zakončila Liščata tím, že se pro-
měnila v malé pozorovatele a s lupou v ruce 
sledovala probouzení prvních kořínků a krá-
su prvních zelených lístků v květináčích 
za oknem i v přírodě na louce. Malí Myšáci 
ochutnali velikonočního piškotového berán-
ka a Žabky se vypravily hledat „opravdového“ 
bílého zajíčka, který jim schoval malý veliko-
noční poklad. 
Mezi další významné dubnové události pa-
třilo setkání s hasiči. Ti dětem ukázali svou 
vybavenost a seznámili je se vším, co jejich 
důležitá práce obnáší. Děti si prohlédly velká 
hasičská auta a některou výstroj si ti odváž-
nější dokonce vyzkoušeli. 
Dalším dubnovým dobrodružstvím byla naše 
návštěva v Perníčkárně v Počepicích. Děti 
na vlastní oči viděly, jak se voňavé perníčky 
pečou a zdobí. Samy si pak vyzkoušely práci 

s cukrovou polevou a domů si jako suvenýr 
odvezly vlastnoručně zdobený perníček. Moc 
se dětem také líbilo dovádění v herně inspi-
rované pohádkou o perníkové chaloupce.
Předškoláci ukončili plavecký výcvik. Každou 
středu pilně trénovali a osvojili si tak spoustu 
plaveckých dovedností, a proto si zisk Mok-
rého vysvědčení a sladkou odměnu oprav-
du zaslouží. Budoucí školáci také navštívili 
základní školu, kde pro ně paní učitelky při-
pravily program „My se školy nebojíme“. Ten 
jim usnadní přechod ze školky „do velkých la-

vic“. I v květnu školu navštíví ještě několikrát. 
Tak jako duben začal v naší školce převléká-
ním do různých barev, stejně tak převléká-
ním skončil – poslední dubnový den jsme se 
převlékli do kostýmů a užili si čarodějnický 
rej tancem, zpěvem, dováděním a trochou 
toho čarodějnického kouzlení.
Už se všichni těšíme na to, co přinese květen.

Text a foto: Kolektiv MŠ

Fotbal: Jarní utkání hraná A družstvem 
na hřišti ve Staré Huti

datum soupeř čas
10. 5. 2026 TJ S. Trhové Dušníky 17.00
24. 5. 2026 TJ S. Nová Ves p. P. 17.00
Utkání všech družstev budou zveřejněna na vývěsce na hřišti.
Přijďte podpořit naše sportovce a užít si sportovní atmosféru.

Těšíme se na Vás!

Národní házená: Jarní utkání hraná 
ve Staré Huti
1. liga ženy
datum soupeř čas
17. 5. 2026 Tymákov 10.30
7. 6. 2026 Blovice 10.30

Všechna utkání jsou zveřejněna na https://hazenastarahut.mozello.cz/
v odkazu Aktuality a na vývěsce na hřišti.
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Nabízíme Vám vysoce kvalitní záclony za nejnižší ceny 
na českém trhu přímo z fabriky.

Otevírací doba
Sobota: 9.00–14.00

nebo v týdnu:
8.00–16.00 po tel. dohodě

Elena Ivanková
Prodej záclon

Tel.: 774 900 453
Tel.: 744 900 403

Nabízíme více než 100 druhů záclon v různých výškách.
(30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 120, 140, 155, 160, 175, 180, 220, 230, 250, 280 cm)

Jsme přímí dovozci, tudíž neplatíme žádné přepravce ani velkosklady.

Dále nabízíme závěsy, dekorační látky, provázkové záclony se vzorem,
luxusní vyšívané záclony, záclony s olůvkem.

Montážní plošina na podvozku Iveco do 3,5 t 
má výškový dosah 22 m a boční dosah 

až 9 m ve 14 m výšky. 

Díky poměrně malým rozměrům a velkému rozsahu 
je možné plošinu využít i na hůře dostupných místech.

Společnost DOKAS Dobříš, s. r. o. 
rozšířila své služby a nově nabízí 

PRONÁJEM  
PRACOVNÍ PLOŠINY 
S OBSLUHOU 

Společnost DOKAS Dobříš, s. r. o. 
rozšířila své služby a nově nabízí 

PRONÁJEM  
PRACOVNÍ PLOŠINY 
S OBSLUHOU 

V případě dotazu či rezervace využijte: Tel.: 602 367 725  |  E-mail: info@dokas.cz

Montážní plošina 
na podvozku Iveco 

do 3,5 t má výškový 
dosah 22 m 

a boční dosah 
až 9 m ve 14 m výšky. 

Díky poměrně malým rozměrům 
a velkému rozsahu 

je možné plošinu využít 
i na hůře dostupných místech.



REALITNÍ KANCELÁŘ PRO DOBŘÍŠ A OKOLÍ TRADICE | SPOLEHLIVOST | STABILITA

KDYŽ CHCETE 
OPRAVDU PRODAT

Nezávazná konzultace zdarma
Možnost výkupu nemovitosti

Stanovení nejvýhodnější strategie prodeje
Jasné a transparentní podmínky prodeje

Gabriela Veselá
vesela@snark.cz

+420 777 224 331

nám. Komenského 412
263 01 Dobříš

 +420 774 622 622
info@snark.cz

Řadový RD 6+1, 
už. plocha 280 m2, 

pozemek 580 m2

11.490.000 Kč

U OVČÍNA, DOBŘÍŠ

CHCETE NEMOVITOST 
KOUPIT?

Chata 2+1 s krásnou 
udržovanou zahradou, 

pozemek 737 m2

2.290.000 Kč

HATĚ, PŘÍBRAM

Prodej bytu 3+1, 
sklep, lodžie, 103 m2, 

v těsné blízkosti centra

7.900.000 Kč

FRIČOVA, DOBŘÍŠ

Gabriela Veselá
vesela@snark.cz

+420 777 224 331

nám. Komenského 412
263 01 Dobříš

Bárnetka, stavba pro celoroč-
ní bydlení, výjimečné místo 

s geniem loci a vlastní historií

14.900.000 Kč

VLAŠIM 

SNARK reality

snark_reality

Kompletní nabídka nemovitostí na:

www.snark.cz



S ROZVOZEM JÍDEL 
DO FIREM 

I JEDNOTLIVCŮM

TRADIČNÍ ČESKÁ 
KUCHYNĚ 

Informace: ��� ��� ���

S ROZVOZEM JÍDEL 
DO FIREM I JEDNOTLIVCŮM

TRADIČNÍ ČESKÁ 
KUCHYNĚ 

Informace: ��� ��� ���

 9,90 Kč

Ocet kvasný 
1 l, PET

Srdečně vás zve Miroslav Mašek

Sraz	bývalých	9.	tříd
po	61	letech

Váženı ́přátelé, setkánı ́se uskutečnı ́
	15.	května	2026

v	restauraci	Slovanka	
	ul.	plk.	B.	Petroviče	v	Dobříši	

od	16	hodin.

Kontakt: Oksana Bokoch
tel.: 775 757 030

e-mail: mzdy@dokas.cz 

Hledáme zaměstnance na pozice:

Požadavky: 
– minimálně ŘP sk. B, C výhodou

– praxe v oboru výhodou 
– práce na PC

– komunikativní a organizační schopnosti

Dispečer/ka

Požadavky: 
– řidičský průkaz skupiny B

– spolehlivost 
– pracovní �exibilita 

– základní znalost Word a Excel
– průkaz obsluhy motorových vozíků výhodou

Zástupce vedoucího 
na dotřiďovací lince 

Tel. č. ....... 777 243 122
web.stránky ....... www.kalmoatelier.cz
instagram   ........ @kalmoatelier

777 243 122 kalmoatelierkalmoatelier.cz
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samolepy, plakáty
reklamní cedule, bannery
grafika na dopravní prostøedky 
výlohy a okenní grafika
firemní štíty, reklamní stojany

velkoplošný 
a digitální tisk

malonákladový tisk

øezaná grafika

námìstí Komenského 454
263 01 Dobøíš

telefon: 318 521 006

www.cdstudio.cz





PRAŽÍRNA KÁVY

OD JEMNÉ ARABIKY AŽ PO VÝRAZNÉ SMĚSI

OBJEVTE NAŠI ČERSTVĚ 
PRAŽENOU KÁVU

 
OBROVSKÁ 
CHUŤ

MALÉ ZRNKO
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